
テキス トは'谷大塚
でお買い求め くだ さい。 No、 /

K!)|  |ベージの本を,全体の♀を読んで,さらに20ページ読むと,残りは28ベージになります。

(2)あ る高さから落とすと,落 とした高さの60%だけはね上がるボールがあります。このポール
を|  にmの高さから落とすと, 2ロロにはね上がる高さは54側 になります。

131 あるグラスの生後の32%は女子で,男子と女子の人数の差は 18人です。このグラスの男子の
人数はI  I人です。

(|)原 価|  1円 の品物 を, 20%の力1益を見込んで売ると900円 になります。

(2)え んぴつを定価の 1割引きで 12本買って 972_円払いました。えんびつ 1本の定価は|  1円
です。

.(3)原価の2割 5分増しで定価をつけた品物を,定価の 10%`|き で売ったところ,オ1益が500円で
した。 この品物の原価は|  1円 です。

食塩水の濃さ

(|)水 1609に 食塩を409と かすと,l  l%の波さの食塩水ができます。

(2)5009の食塩水に, 1009の水を加えると6%の食塩水ができました。もとの食塩水の波さは

|  |%です。
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テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験の算数ヘクトパスカル
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